
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
Doporučení k pokládce   
Chevron Series 



Kontrola podkladu 
Vždy zkontrolujte, zda je podlaha trvale suchá, bez trhlin, čistá, pevná a jednotná. 
 
Skladování 
Zajistěte, aby byl materiál vždy na rovném povrchu. Není-li materiál skladován ve vodorovné poloze, způsobí to problémy při 
zpracování. 
 
Vyhněte se barevným rozdílům 
V místnosti smí být použit pouze materiál ze stejné výrobní šarže. Doporučujeme desky třídit, aby nedocházelo k optickým 
vadám. 
 
Kontrola zpracovávaného materiálu 
Podlahová krytina je před opuštěním továrny podrobena pečlivé kontrole, což nám umožňuje zaručit vysoký standard kvality. 
Nemůžeme však zaručit, že se vady nevyskytnou na 100 %. Proto prosím vždy před zpracováním materiál zkontrolujte, zda 
nemá viditelné vady. 
 
Aklimatizace - DŮLEŽITÉ 
Velmi důležité je přizpůsobení materiálu klimatickým podmínkám. Aby se materiálu poskytla dostatečná příležitost k relaxaci, 
měly by být lamely  (bez obalu) položeny v místnosti určené ke zpracování v malých hromadách 
alespoň 24 hodin, aby se přizpůsobily místnosti a teplotě. Ideální teplota zpracování je cca. 18°C, vlhkost vzduchu by neměla 
překročit 70%. Materiál se přizpůsobí teplotě místnosti, ve které se má pracovat. Je třeba se vyhnout přímému slunečnímu 
záření alespoň do úplného vytvrzení lepidla. Pokud má být materiál zpracován na MDF nebo jiný plovoucí dřevěný podklad 
(např. Jumpax), musí být tento materiál položen minimálně 24 hodin předem. 
 
Lepidlo 
Doporučujeme použít následující lepidlo: Eurcol 640 Eurostar, Unipro 2000S nebo podobný produkt. Lepidlo by mělo být 
aplikováno podle doporučení výrobce lepidla 
 

 
 
 
Krok 1 Nakreslete doprostřed místnosti rovnou linku 
 
 
 
 

 



 
 
 
Krok 2 umístěte první řadu. Ujistěte se, že běží dokonale rovně přes nakreslenou čáru. Tato první řada určí konečný výsledek. 
Začněte na označeném lamele a postupujte od ní nejprve nahoru a poté dolů. 
 
 

 
 
 
Krok 3 Po položení první řady (a také po uválcování!) lze položit druhou řadu. Opakujte pořadí pokládky, takže začněte lamelou v 
řadě označenou modře a poté postupujte shora dolů.



 

 
 
 
Krok 4 pak pokračujte řadami doleva a doprava. Vždy dodržujte toto pořadí: jedna lamela vlevo, potom jedna  vpravo. 
Nechte zaschnout a poté další lamely.  
 
Obecně: Je velmi důležité, aby lepidlo před lepením dostatečně zaschlo. 
Pokud tomu tak není, je velká šance, že se prkna posunou, což způsobí, že se vzor pokřiví a už se neuzavře. 
 
U vchodu a v místnostech, kde je předpokládaná teplota nebo množství vlhkosti vyšší, doporučujeme polyuretanové lepidlo 
(odolné proti vlhkosti a teplotě). Naneste lepidlo pomocí předepsané zubové stěrky A-2 
Podlahovou krytinu vložte do vlhkého lepidla, doba otevření naneseného lepidla je 15 až 20 minut v závislosti na teplotě a 
relativní vlhkosti. Během procesu lepení po nově nalepené podlahové krytině nelezte ani nechoďte, protože se může ve 
vlhkém lepidle posunout. 
Po cca. Po cca 20 minutách podlahovou krytinu opatrně uválcujte  a po cca. 30 minutách opakujte. 
Poznámka: Nedodržení pokynů pro pokládku nebo nedodržení pokynů pro pokládku může vést ke ztrátě záruky. 
 
Podlahové vytápění 
PVC podlahy Therdex lze pokládat na podlahu s podlahovým vytápěním do 27°C. Před pokládkou podlahové krytiny a 
předchozími úkony zajistěte, aby bylo podlahové vytápění vypnuto nejméně 24 hodin předem. Minimálně 24 hodin po 
položení podlahové krytiny lze teplotu vody znovu nastartovat v krocích po 5°C za den. 
Při pokládání na MDF nebo jiné plovoucí dřevěné podklady (např. Jumpax) udržujte pásy mimo sokl. Pro správné položení 
pásů v lepicím loži po celé podlaze, zejména u MDF nebo jiných plovoucích dřevěných podkladů (např. Jumpax), 
doporučujeme pracovat ve 2 lidech. 
 
Vezměte v úvahu klimatické podmínky a teplotu ve zpracovatelské místnosti. Pokyny jsou založeny na průměrných 
podmínkách. Optimální lepicí síly bylo dosaženo, když jste experimentálně určili, že lepidlo se dotklo přibližně 80 % povrchu 
spodní strany podlahové krytiny. 
K odstranění skvrn od lepidla nikdy nepoužívejte rozpouštědla. Skvrny od lepidla ihned odstraňte vlhkým hadříkem. V 
případě zaschlých skvrn od lepidla je odstraňte mýdlem a vodou. 
 
Pro více informací kontaktujte naše interní obchodní oddělení. Tel: +31 (0)38-385 73 73, info@therdex.nl


